

2025年8月吉日

お得意先各位

株式会社 日研化学研究所

## 一部製品価格改定のご案内

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

弊社は印刷資材の安定供給のために、経費削減や生産の効率化に努めてまいりました。しかしながら、原材料価格の高騰や輸送コストの上昇などで、コストアップは企業努力だけでは吸収できない困難な状況にあります。

つきましては、一部製品の希望小売価格と併せて御社への納入価格を改定させていただきます。

弊社製品をお取扱いの皆様には多大なご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い 申し上げます。

なお、本件に関しまして、ご不明な点がございましたら、弊社担当営業までお問い合わせください。 今後とも弊社製品をご愛顧賜りますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

【対象製品】 弊社担当営業よりご案内させていただきます。

【**変更時期**】 2025年10月1日ご発注分より実施させていただきます。

【**改定価格**】 詳細に関しましては弊社担当営業よりご案内させていただきます。

※今回の希望小売価格改定に伴い、貴社への納入価格を改定させていただくことになります。 納入価格につきましても、担当営業よりご案内させていただきますので重ねてお願い申し 上げます。